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Puntos 20,00/20,00

Calificacion 10,00 de un maximo de 10,00 (100%)
Comentario - Apto

Pregunta 1
Correcta
Puntta 1,00
sobre 1,00

E4Desmarcar
pregunta

Pregunta 2
Correcta
Puntda 1,00
sobre 1,00

. Desmarcar
pregunta

Pregunta 3
Correcta
Puntta 1,00
sobre 1,00

i Desmarcar
pregunta

Pregunta 4
Correcta
Puntta 1,00
sobre 1,00

. Desmarcar
pregunta

Pregunta 5
Correcta
Punttia 1,00
sobre 1,00

E4Desmarcar
pregunta

Pregunta 6
Correcta

Puntta 1,00
sobre 1,00

*-'1 Desmarcar
pregunta

Seleccione una:

a. Volumen.

b. Aumento de tension arterial.

Prueba de conocimientos 2

Por muchos coloides y cristaloides que perfundamos a un paciente en shock, tenemos que tener claro que a diferencia de
los hemoderivados, la citada sueroterapia no aporta:

c. Capacidad de transportar oxigeno y nutrientes a los tejidos. \(

d. Lavado gastrico.

NO es un tipo de SHOCK:

Seleccione una:

a. Hipovolémico.
b. Cardiogénico.
c. Séptico.

d. Anaerobio. \(

Seleccione una:

En el shock hipovolémico la dobutamina se administracion en una dosis de:

a. Si TAS mayor que 90 mm Hg. 250 mg + 230 ml SG5% a 21 ml/h. \(

b. Si TAS menor que 100 mm Hg. 250 mg + 235 ml SG/dx5% a 21 ml/h.

c. 250 ml + 230 ml SG/dx 5% a 40 mi/h.

d. Si TAS = 90 mm Hg. 150 mg + 250 ml SSF 0.9% a 50 ml/h.

El patron de Cheyne-Stokes es:

Seleccione una:

a. Un patron Electrocardiografico.
b. Respiratorio. \(
c. Didbetico.

d. Urinario.

Es un coloide natural:

Seleccione una:

a. Gelafundina.
b. Hemoce.

c. Voluven.

d. Albumina. \(

Una alcalosis implica:

Seleccione una:

a. Descenso del Ph.
b. Aumento del Ph. 'U(
c. Intoxicacion por pilar alkalina AAA.

d. Descenso del la PIC.
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Pregunta 7
Correcta
Puntda 1,00
sobre 1,00

E’?Desmarcar
pregunta

Pregunta 8
Correcta
Puntda 1,00
sobre 1,00

E{I’Desmarcar
pregunta

Pregunta 9
Correcta

Puntta 1,00
sobre 1,00

E’?Desmarcar
pregunta

Pregunta 10
Correcta
Puntta 1,00
sobre 1,00

E??Desmarcar
pregunta

Pregunta 11
Correcta

Puntta 1,00
sobre 1,00

E’?Desmarcar
pregunta

Pregunta 12
Correcta

Puntta 1,00
sobre 1,00

E'?I'Desmarcar
pregunta

Pregunta 13
Correcta
Puntta 1,00
sobre 1,00

E’?Desmarcar
pregunta

Prueba de conocimientos 2
¢Qué es una Epistaxis?
Seleccione una:
a. El momento de extasis tras el uso del EPI (Equipo de Proteccion Individual) completo.
b. Un sangrado interno no exteriorizado.

c. Una hemorragia nasal. \(

d. La inflamacién de la "epifixis".

Que podemos no vigilar en un episodio de cetoacidosis diabética:
Seleccione una:

a. El Ph.

b. K+.

c. Edema cerebral.

d. Recientes episodios de caries en la cavidad oral. '\f

Se considera crisis hipertensiva:

Seleccione una:
a. TAS mayor o igual que 210 mm Hg y/o TAD mayor o igual que 120 mmHg. ‘{
b. TAS mayor que 200 mmHg y TAD mayor que 130 mmHg.
c. Toda TA que no sea 120/80 mmHg.
d. TAD mayor que 110 mmHg y TAS mayor que 200 mmHg.

Con que alergia deberemos tener espacial cuidado a la hora de atender una crisis tirotdxica:

Seleccione una:
a. Penicilinas.

b. Gluten.
c. Yodo. \(

d. Polen.

Medida a tomar de forma prioritaria ante un paciente inconsciente (en coma):

Seleccione una:
a. Hacer glucemia capilar.
b. Administrar Naloxona.
c. Valorar ABCD. \(

d. Aplicar escala de coma de glasgow.

Cual es un signo de complicaciéon en un célico reno ureteral:

Seleccione una:
a. Fiebre. \(
b. Vomitos.
c. Dolor.

d. Disuria.

La dosis inicial de insulina en bolo IV ante una cetoacidosis diabetica sera de:

Seleccione una:
a. 15 U.L.

b. 10 U.I. de insulina regular/rapida. \(
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Pregunta 14
Correcta
Puntda 1,00
sobre 1,00

E’?Desmarcar
pregunta

Pregunta 15
Correcta
Puntta 1,00
sobre 1,00

E’?Desmarcar
pregunta

Pregunta 16
Correcta
Puntda 1,00
sobre 1,00

E'?Desmarcar
pregunta

Pregunta 17
Correcta
Punttia 1,00
sobre 1,00

E’?Desmarcar
pregunta

Pregunta 18
Correcta
Puntta 1,00
sobre 1,00

E’?Desmarcar
pregunta

Pregunta 19
Correcta
Punttia 1,00
sobre 1,00

E"UTIDesmarcar
pregunta

Prueba de conocimientos 2

c. 10 U.I de insulina NPH.

d. 12 U.I de insulina rapida/regular.

Ante un Electro Cardiograma con elevacion del ST en las derivaciones V1 y V2, sospecharemos:

Seleccione una:
a. Infarto inferior.

b. Angina estable.

c. Angina inestable.

d. Infarto septal. \(

No es un objetivo al colocar una Sonda Nasogastrica (SNG) en el contexto de una posible hemorragia digestiva:

Seleccione una:
a. Cuantificar perdidas de volemia.

b. Confirmar sangrado/diagnostico.
c. Garantizar alimentacion y toma de medicacion. \(

d. Proteger via aerea.

De los siguientes, cual es un sintoma diferenciador del vértigo:

Seleccione una:
a. Nauseas.

b. Cefalea.

c. Malestar general.

d. Mareo con giro de objetos. ‘{

Cual de estas soluciones cristaloides isotonicas, es ligeramente hipotonica:

Seleccione una:
a. Salino 0,9%.

b. Glucosa 5%. \(
c. Ringer.

d. Ringer Lactato.

El omeprazol es:

Seleccione una:
a. Un inhibidor de la bomba de protones. '\f
b. Un inhibidor de la bomba de electrones.
c. Un antiemético.

d. Un emetizante.

No es una solucidn cristaloide hipertonica:

Seleccione una:
a. Ringer Lactato. \‘(
b. Bicarbonato 1M.
c. Glucosa 20%.

d. Salino al 7,5 %.
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Pregunta 20 En la escala de NIHSS, que puntuacidn se le asigna a un paciente con sospecha de ICTUS, si es capaz de decirnos en que
Correcta mes estamos o su edad:
Puntda 1,00 )
sobre 1,00 Seleccione una:
E’?Desmarcar a. 1. \(
regunta
pres b. 0.
c. 3.
d. 2.
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